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Adelantan Harfuch
y Morena en CDIMX

FactoMétrica ) Data //
Morena registra mayor intención
de voto para las elecciones del
próximo 2024 en la Ciudad de
México; Omar García Harfuch es
el aspirante mejor posicionado

POR HUMBERTO HERNÁNDEZ

eacuerdo con laencues-
ta realizada por Facto
Métricay ReporteÍndi-
go, sobre la opinión de

partidos y candidatos para laspróxi-
mas elecciones en la capital,Omar

García Harfuch es el aspirante que
mejor se posiciona para obtener la
Jefatura de Gobierno de la Ciudad
de México en el 2024.

Asimismo, lacoalición que con-
forman Morena, el Partido Verde

y el Partido del Trabajo se ubican
con la mayor preferencia entre la

ciudadanía, con un 65.2 por ciento,
sobre el 25.1por ciento del Frente

Amplio por México (FAM).
La opinión respecto al posible

candidato que represente al FAM
en los próximos comicios electora-
les, indicó que Santiago Taboada
adelanta con un 39.3 por ciento a
Sandra Cuevas, con un 19.6,y a Lía
Limón con 14.0por ciento.

En la preferencia de partidos
y candidatos, si la elección fuera

hoy, Omar García Harfuch y More-
na ganarían ampliamente con un
56.5 por ciento, sobre un 23.2 por

ciento al Partido Acción Nacional
(PAN) de Santiago Taboada.

El partido guinda es la agru-
pación política con la que más
identificada se sienten los capi-

talinos, al registrar un 60.4 por
ciento de aceptación; en contras-

te,el PAN con un 15.0 por ciento,
y el Partido Revolucionario Ins-
titucional con un 4.5 por ciento.

En cuanto a los perfiles de
los candidatos de Morena a la
candidatura para la Jefatura de
Gobierno de la Ciudad de Méxi-
co, García Harfuch encabeza la

encuesta con un 45.1 por ciento,
seguido de Clara Brugada con
un 32.2 por ciento.

El ejercicio se realizó me-
diante el tamaño de la muestra

por encuesta: 1.431 (Nivel de
confianza de 95 por ciento y
margen de error de + 2.9 por
ciento). Fecha de levantamien-
to: del 10 al 15 de Octubre 2023.

Universo: población mayor de
18 años de CDMX. Marco mues -
tral: ciudadanos con teléfono

fijo omóvil. Tipo de muestreo:
probabilístico, aleatorio estra-

tificado (geográfico, género
y edad). Tipo de encuesta:
telefónica vía entrevista con

operador. Responsable: FACTO
METRICAS. A. DE C. V.
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¿Por qué coalición votaría?

 

65.2% 25.1% 4.6%

Morena, Movimiento
PVEM, PT Ciudadano

Co A =

¿Con qué partido se identifica más?

 

60.4% 15% 4.5%

Morena Movimiento
Ciudadano

o A =

¿A quién prefiere de Morena?

77.1% 32.2% 17.1%

Omar García Clara
Harfuch Brugada op -Gatell
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¿A quién prefiere del FAM?

 

39.3% 19.6% 14%

Santiago Sandra Lía
Taboada Cuevas Limón
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